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Από το πρακτικό της 28-06-2011 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας Σταμάτας.

Στη  Σταμάτα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  την  28η  του  μηνός 
Ιουνίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 18:30 μ.μ. το Συμβούλιο 
της Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια 
συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 100/23-06-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων 
της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε  ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν. 3852/2010 , για συζήτηση και λήψη απόφασης στα 
κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο «Αίτηση κου Πέππα Ευάγγελου του Ελευθερίου για χορήγηση νέας 
παροχής ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή & με δόσεις».
ΘΕΜΑ 2ο «Αίτηση κου Βλάχου Κων/νου του Σπυρίδωνος για χορήγηση νέας 
παροχής ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή».
ΘΕΜΑ  3ο«Αίτηση  κου  Βήττου  Αλέξανδρου  για  επανασύνδεση  παροχής 
ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή».
ΘΕΜΑ 4ο «Αίτηση κ.κ. Λάσκαρη Ηλ. & Κριεμάδη Ευάγγ. για σήμανση & 
μονοδρόμηση οδών Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 
τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας  :

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Κόκκαλης Γεώργιος 
2] Κριεμάδης Ευάγγελος Ουδείς
3] Λάσκαρης Ηλίας
4] Παπαδάκης Γεώργιος

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας  Σταμάτας   κ.  Πέππας  Κ.  Ευάγγελος,  καθώς  και  ο  Αντιδήμαρχος 
Ροδοπόλεως  –  Σταμάτας  και  αναπληρωτής  Δήμαρχος  Δ-Διονύσου  κος  Πέππας 
Νικόλαος,  η  κα  Πέππα  Αγγελική  Δημοτική  Σύμβουλος  και  τέλος  και  ο  κος 
Κυριακόπουλος Αθ. Δημοτικός Σύμβουλος, αμφότεροι του Δ-Διονύσου.

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 
Διονύσου Τσινικάλη Ελένη.

Ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  ύστερα  από  την  διαπίστωση  της  απαρτίας 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
  Ο Αντιπρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε 
στο  Συμβούλιο  ότι,  ύστερα  από  την  με  υπ΄αρ.πρωτ.  15443/24-05-2011  Απόφαση 



Δημάρχου,  μία  από  τις  αρμοδιότητες  που  μεταβιβάζονται  στους  Προέδρους  των 
Δημοτικών Κοινοτήτων είναι και η γνωμοδότηση τοποθέτησης κάθε νέας παροχής 
υδροδότησης.   Έτσι,  σύμφωνα  με  το  1ο θέμα,  ο  κος  Πέππας  Ευάγγελος  του 
Ελευθερίου  υπέβαλλε  αίτηση  στις  22/06/2011  (αρ.  πρωτ.  20023/22-06-2011)  για 
χορήγηση νέας παροχής ύδρευσης στο κληροτεμάχιο του που βρίσκεται στη θέση 
«ΚΑΤΣΙΚΙ  ή  ΛΟΥΤΣΑ  ΒΡΕΔΟΥ»  της  Κτηματικής  Περιφέρειας  Κοινότητας 
Σταμάτας,  καθώς επίσης και  τη χορήγηση σε τέσσερις  (4) ισόποσες δόσεις,  λόγω 
οικονομικής αδυναμίας. Η περιοχή είναι εκτός σχεδίου και το τρέχον κόστος παροχής 
σύμφωνα με την υπ΄αρ.142/2003 ΑΚΣ της πρώην Κοινότητας Σταμάτας είναι 968,45 
€.

Εισηγούμαι  όπως  ικανοποιήσουμε  το  αίτημά  του  διότι  το  αγρόκτημα 
προέρχεται από κλήρο όπως φαίνεται και στην αριθμό 12983 Δωρεά εν ζωή ακινήτου 
που κατέθεσε με την αίτησή του, καθώς επίσης και το κόστος της νέας παροχής να το 
καταβάλλει σε τέσσερις (4) ισόποσες δόσεις, ήτοι 242,11 €, η κάθε δόση. Η πρώτη 
δόση θα καταβληθεί  με την υποβολή της αίτησης προς το Τμήμα Εσόδων του Δ-
Διονύσου και οι υπόλοιπες τρεις (3) θα βεβαιωθούν στους επόμενους χρηματικούς 
καταλόγους ύδρευσης Β΄& Γ΄ τετραμήνου 2011 & Α΄ τετραμήνου 2012.  

Το  Συμβούλιο  της  Δημοτικής  Κοινότητας,  μετά  από  διαλογική  συζήτηση, 
αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Αντιπροέδρου,

                             Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Ο μ ό φ ω ν α

Σύμφωνα  με  την  εισήγηση  του  Αντιπροέδρου  κου  Κόκκαλη  Γεωργίου, 
αποχωρούντος  του  Προέδρου  κου  Πέππα  Ευάγγελου  λόγω έννομου  συμφέροντος 
(συγγένεια Α΄ βαθμού).

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 16/2011
         
  
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής          Τα  Μέλη
    Κοινότητας Σταμάτας                          

1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

3. ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ

4. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Σταμάτα 28-06-2011

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
Της Δημοτικής Κοινότητας

Σταμάτας

ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ


